

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas			
Denominación de la organización sindical	Fecha de suscripción del contrato colectivo	Fecha de la última reforma o revisión del contrato colectivo	Link para decargar el contrato colectivo completo, anexos y reformas
NO APLICA: DE CONFORMIDAD A LO REQUERIDO EN LA OPCIÓN DE INFORMACIÓN LEGAL, REFERENTE A LO QUE DETERMINA LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA EN EL ART.7 DIFUSIÓN A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, POR MEDIO DEL PRESENTE COMUNICO QUE EL CONSEJO DE GOBIERNO DEL RÉGIMEN ESPECIAL DE GALÁPAGOS, EN EL MES DE OCTUBRE DE 2017, NO CUENTA CON CONTRATOS COLECTIVOS.			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/10/2017	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e):		UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN DEL TALENTO HUMANO	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e):		JANNETH MARIBEL QUITIAQUEZ LAGLA	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		janneth.quitiaquez@gobiernogalapagos.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(05) 2 520171 EXTENSIÓN 3174 / 053010454	